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PAC'{ET APEHAHOF nrraTbt 3a HEXt4fl oE nOMEl4EHr4E

ApeHAarop:
O6qae nroqaA6 3AaH r: 535_3
pafierHaennoqaAh: 535.3

Paeer roaoBot aMoprftaqy, : AM - C6(n) . HaM
Paqer c6(n): c6{n) = (Bo@HoBrrerbHae ,HBeHrapHae srouMocr6) /so

Co(n) = 42520 *43 /535.3 = 3415.58
AM= 3415-58 *0.012 = 40.99

Pacqer peFHon nnarH:  Pn= c6(x) .  Kk 'A.Kr

Mhpa,72A

+ 96229.46
+ 96229A6
+ 96229.46
+ 96229.46

Pacqer Co(n) : c6{h) = GeficEure'bHae rHBeHrapHa, cro,Mocrb) / so

C6(x) = 42500 r 43 / 535_3 = 3413.97
Pn= 3413.97'1*1.2 i3.5= 14338.67

ApeHAHae nnara 3a I B.M nno'4aa/, pacnoro{eHHoi Ha orMer(e 0 k BbruJe 6e3 o :
401 - [ (AM + HKp + Pn ) * JKop]/ 1000
401 = (  40.99 + 1536+ 14338.67)*  251/  1OOO- 3994.83

Kr= 3.5

H$= 1536

- {osao,qreHr *oMooprHocn4
- 6a3oBhD (oeoduweHr
- Ko3QQ/q'4eF PaAosrpoeHxi

- KoPpe(lxp'rcqrt ko3ooxqleF
- HaKOnreHffi Ha xanrranbHHt peMoHT

ToAoBar apeH4Hae nnara sa noMeqeHre, pacnon. Ha orM. o, Bbtrlle 6e3 e :
Ann(66 noA.) = A01 I S (6e3 noaBana)

Anr(6$ no$ana) = 3994.83' 535.30 = 2138432.50

KBapranbHHt nnarex 3 6baxe7 (6e3 flac) + HAc (18%):
(256k) 53,1608.13
125%) 534608.13

534608_13
\25y.) 534608.13

qerBepror Marex: 125%)

l4ciorHxrerb : SrropkoB (ren. 35-3548)


